

**24815**

**24797**

**24825**

**24818**

**24827**

## **SOUND DEADENING MATS**



Try **Monster** - Buy **Monster** - Be **Monster**



English

# Specification

## Product Description

Thank you for purchasing this highly effective sound deadening matting for cars and vans. Sound deadening mats have three uses; to stop outside sounds from coming in, stop inside sounds from escaping and reduce rattle and vibration both inside and out.

After you have installed this sound absorption system you will realise just how much you need it. Every car journey will be quieter, more comfortable and it will sound like you just picked up a brand new shiny car.

Our sound deadening mats come in five sizes of pack:

- 22 sheet pack
- 32 sheet pack
- Bulk sized roll
- Kit inc. 22 sheet pack x 2
- Kit inc. 22 sheet pack x 2 and 1 x bulk sized roll

This pack of 2.5 mm thick mats will insulate your vehicle from intrusive road noise, niggling rattles and annoying vibrations. It deadens all different types of noises and movement so can be used anywhere in your vehicle.

The sheets are flexible, super sticky once peeled away from the backing and easy to cut which means they are simple to install anywhere including under the bonnet. The embossed design on the silver layer acts as a template so when cutting with scissors to size or with a Stanley knife once stuck you'll get a neat, straight edge.

It's awesome value too. Our matting is 0.5mm thicker than our competitors and our pack sizes are bigger both of which give you extra proofing power.

We at Monster Group UK understand this is a new and exciting purchase, and although it is tempting to get stuck in please carefully read these instructions before you start using the product.

**Please refer to and read Safety Advice, Safe Working Practice to ensure prevention of injury or damage to the device before starting.**

# Specification

## Product Specifics

Material: 2.5 mm thick, fire retardant, silver embossed aluminium top, black butyl base and paper backing.

22 Sheet Pack:  
Dimensions: D 2.5mm W 375mm L 270mm  
Weight: 4.5kg

32 Sheet Pack:  
Dimensions: D 2.5mm W 187mm L 265mm  
Weight: 5.8kg

Bulk roll:  
Dimensions: D 2.5mm W 750mm L 4700mm  
Weight: 13kg

Kit inc. 2 x 22 sheet packs  
Dimensions: D 2.5mm W 375mm L 270mm  
Weight: 9kg

Kit inc. 1 x bulk roll and 2 x 22 sheet packs  
Dimensions: W 750mm L 4700mm 13kg  
D: 2.5mm W 375mm L 270mm 9kg

## Monster Guarantee

If you wish to return a product in perfect working order, we provide a 30 day returns policy as long as the item is unopened and in a resalable condition.

A 12 month warranty applies to all of our electrical products; we will cover the cost of labour and parts. Our policy is to try and repair the item before arranging an exchange or refund.

If for any reason a part is missing please get in touch with us within 7 days on receipt of your order. You can contact our friendly and helpful Customer Support Team via email or call. For full terms and conditions contact our Support Department via the details on the Contact Us page.

Monster Group UK Limited's liability will be limited to the commercial value of the product only.

# Specification

## Safe Working Practice

Please read through the safe working practice to ensure prevention of injury or damage to yourself, others, the vehicle and the product.

Ensure the instruction manual and its safety advice has been read in full before installing this product.

Use the product within one year of purchase.

**Wear old clothes or overalls.** The installation of this product requires thorough cleaning of the areas of the vehicle it is being installed in. The adhesive on the back of the matting is also very sticky.

**Do not** stick to anywhere other than where the product is intended for use.

**Do not** stick to the skin. The adhesive is strong and may cause irritation.

**Do** be ready to put in place as soon as the backing is removed.

**Do not** use this product for anything other than its intended purpose.

**Do not** try to alter or modify this product.

When cutting the sheets to size with either scissors or a Stanley knife please **use caution and safety gloves** so as not to cause injury to yourself or the vehicle.

### IMPORTANT!

Be aware that the matting should never cover important safety features within the car such as seatbelt anchors. Follow instructions carefully and ensure these areas are not compromised. Neither should it cover any part of the vehicle that will be used for future maintenance. Follow instructions, read the vehicle manual carefully and ensure these areas are not compromised



# Specification

## Product Features

Top layer: Silver embossed aluminium.

Middle layer: Super sticky black butyl rubber.

Bottom layer: Peel away backing paper.

The matting comes in either sheets or rolls. Both have an easy to cut surface with an embossed pattern to act as a guide for cutting.

Fire Retardant Material



# Specification

## Operation Instructions

Please follow these instructions for installation. Our sound deadening matting is a fantastic multi-tasking product that can be fitted to any part of the vehicle which is creating an annoying clank instead of a smooth hum or a judder where there should only be a steady stillness.

### Tools needed for all areas of the vehicle

Make sure you work on the vehicle and product with professional, good quality tools.

- The vehicle manual for instructions on how to remove and re-install the relevant parts and the tools needed to do so.
- A solvent based cleaning product.
- A sharp pair of scissors.
- A Stanley knife or similar.
- A safe area and/or board to rest on while cutting.
- Masking tape.
- A roll of aluminium foil tape to seal and protect the edges of the matting.
- Cardboard, strong paper or old sheets with which to make a template.
- A small (approx 2 inches) hard surfaced roller with a handle.
- A small hard surfaced ball such as a squash or tennis ball.

1. Following the instructions in your vehicle's manual, carefully remove the relevant parts of the vehicle needed (for example the door panel and interior trim.) Make sure to pay strict attention to what parts have been removed and where you place them. Hunting around for a vital piece later on will only be annoying.

2. Thoroughly clean and dry the area of the vehicle that you are proofing with a solvent based product. You want the matting to stick to the vehicle's surface not to any dirt, dust or sand that might be lurking. It will also be much easier to get a tight seal between the car body and the matting ensuring the highest level of sound absorption possible.

3. Make a template. Take approximate measurements of the relevant area and find a piece of pliable material or card large enough. Cut it to the rough shape needed but a slightly larger size.

4. Place your template over the area to be proofed and temporarily secure with masking tape or clips.

5. Assess and mark in pencil the location of any holes that may be needed in the mats. Do not make any more or larger holes than are needed as this will compromise the sound deadening effect.

6. Adjust the size of your template now it is in place and the size and shape of the area is clearer. Trim or add extra pieces with tape.

7. If there are any changes of shape or depressions in the vehicle (the curve of a roof for example) ensure your mat will flow smoothly over here by adding perforation or cut lines of

# Specification

## Operation Instructions

20mm so flexibility and overlap is possible when fitting.

8. Try and loosely place on top of the template any car components that will need to fit over the sound proofing. Make adjustments if necessary.

9. On a flat surface suitable for cutting place the sound proofing sheets over the template and trim to size where needed using a sharp knife or scissors. Loosely stick sheets together with masking tape where needed. The scored backing will make this a much easier job. Carefully make the holes and cut lines marked on the template.

10. With the template close by for guidance peel off the backing of your cut- to-size sound proofing sheets and carefully smooth into place paying close attention to the form of the vehicle.

11. Use a small, hard surfaced roller to press the matting as close as possible to the car body. In places where the surface of the vehicle is curved use a small ball such as a squash or tennis ball.

12. Carefully trim the matting where needed.

13. Use aluminium foil tape on the edges of the matting to create a stronger seal and a smooth, neat edge.

14. Ensure no wiring, safety features and areas where maintenance and repair may be needed have been covered up.

15. Replace the components of the car removed carefully following the instructions in your vehicle's manual.

## Trouble Shooting Resolution Guide

**Please read through the guide below if you have any issues or faults with your Monster Matting Sound Deadening Mats.**

**Q: There are parts missing from my order.**

**A:** If there appears to be anything missing from your package please contact our Customer Support Team via the details on the Contact Us page.



Français

# Spécification

## Description du produit

Merci d'avoir acheté ce tapis anti-bruit très efficace pour voitures et camionnettes. Les tapis insonorisants ont trois utilisations; à arrêter les sons extérieurs de venir, arrêter à l'intérieur des sons de s'échapper et réduire les vibrations et les vibrations à l'intérieur et à l'extérieur.

Après avoir installé ce système d'absorption acoustique, vous réaliserez combien vous en aviez besoin. Chaque voyage en voiture sera plus calme, plus confortable et on dirait que vous venez de prendre une toute nouvelle voiture brillante.

Nos tapis insonorisants sont disponibles en cinq tailles:

Paquet de 22 feuilles

32 feuilles

Rouleau en vrac

Kit inc. Paquet de 22 feuilles x 2

Kit inc. Paquet de 22 feuilles x 2 et 1 x rouleau en vrac

Cet ensemble de tapis de 2,5 mm d'épaisseur isolera votre véhicule des intrusions le bruit de la route, les hochets agités et les vibrations gênantes. Il endort tous les différents types de bruits et de mouvement peuvent donc être utilisés n'importe où dans votre véhicule.

Les feuilles sont flexibles, super collantes une fois décollées du dos et facile à couper ce qui signifie qu'ils sont simples à installer n'importe où, y compris sous le capot. Le motif en relief sur la couche d'argent agit comme un gabarit lors de la coupe avec des ciseaux à la taille ou avec un couteau Stanley une fois coincé, vous aurez obtenir un bord net et soigné.

C'est une valeur incroyable aussi. Notre tapis est 0,5 mm plus épais que notre les concurrents et les tailles de nos packs sont plus grands, ce qui vous donne plus pouvoir d'épreuve.

**Veillez consulter et lire les conseils de sécurité, Pratiques de travail sécuritaires pour prévention des blessures ou des dommages à l'appareil avant de commencer.**

## Specificites du produit

Matériel: 2,5 millimètres d'épaisseur, ignifuge, dessus en aluminium gaufré d'argent, base butyle noire et support papier.

Paquet de 22 feuilles:

Dimensions: D 2,5mm L 375mm L 270mm

Poids: 4,5 kg

32 feuilles paquet:

Dimensions: D 2,5 mm l 187 mm l 265 mm

Poids: 5,8 kg

Rouleau en vrac:

Dimensions: D 2,5 mm L 750 mm L 4700 mm

Poids: 13 kg

Kit inc. 2 packs de 22 feuilles

Dimensions: D 2,5mm L 375mm L 270mm

Poids: 9 kg

Kit inc. 1 rouleau de vrac et 2 paquets de 22 feuilles

Dimensions: L 750mm L 4700mm 13kg

D: 2.5mm L 375mm L 270mm 9kg

## Garantie Monster

Si vous souhaitez renvoyer un produit en parfait état de marche, nous proposons 14 jours de la politique de retour autant que L'article n'a pas été ouvert et dans un état de revente.

Une garantie de 12 mois s'applique pour tous nos produits électriques; nous allons couvrir le coût du travail et des pièces. Notre politique est d'essayer de fixer l'article avant d'organiser un échange ou un remboursement.

Si pour une raison quelconque une pièce est manquante prenez contact avec nous dans les 7 jours après la réception de votre commande. Vous pouvez appeler ou envoyer un email à notre amicale et serviable équipe de support à la clientèle. Pour toutes les termes et conditions contactez notre Département de Soutien via les détails sur la page Contactez-nous.

La responsabilité de Monster Group (UK) Limited sera limitée à la valeur commerciale du produit uniquement.

## Conseils de sécurité Pratique de travail sécuritaire

S'il vous plaît lire à travers la pratique de travail sécuritaire pour assurer la prévention de blessures ou dommages à vous-même, aux autres, au véhicule et au produit.

Assurez-vous que le manuel d'instructions et ses conseils de sécurité ont été lus intégralement avant d'installer ce produit.

Utilisez le produit dans l'année suivant l'achat.

**Portez de vieux vêtements ou des combinaisons.** L'installation de ce produit nécessite nettoyage complet des zones du véhicule dans lequel il est installé adhésif sur le dos de la natte est également très collant.

**Ne** pas coller ailleurs que là où le produit est destiné à être utilisé.

**Ne** colle pas à la peau. L'adhésif est fort et peut provoquer une irritation.

Soyez prêt à mettre en place dès que le support est retiré.

N'utilisez pas ce produit à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu.

**N'essayez** pas de modifier ou de modifier ce produit.

Lorsque vous coupez les feuilles à la taille avec des ciseaux ou un couteau Stanley s'il vous plaît portez des gants de sécurité et de précaution afin de ne pas vous blesser ou de vous blesser. véhicule.

### IMPORTANT!

Sachez que le tapis ne doit jamais couvrir les caractéristiques de sécurité importantes dans la voiture comme les ancrages de ceinture de sécurité. Suivez les instructions attentivement et assurez-vous que ces zones ne sont pas compromises. Il ne devrait pas non plus couvrir le véhicule qui sera utilisé pour l'entretien futur. Suivre les instructions, lisez attentivement le manuel du véhicule et assurez-vous que ces zones ne sont pas compromises.

# Caractéristiques du produit

Matériau ignifuge



Couche supérieure: aluminium gauffré argent.

Couche intermédiaire: Caoutchouc butyle noir super collant.

Couche inférieure: décoller le papier protecteur.

Le tapis vient en feuilles ou en rouleaux. Les deux ont une surface facile à couper avec un motif en relief pour agir comme guide pour la coupe.

## Mode d'emploi

### Instructions d'utilisation

Veillez suivre ces instructions pour l'installation. Notre insonorisation matting est un produit multi-tâches fantastique qui peut être adapté à toute partie du véhicule qui crée un cliquetis ennuyeux au lieu d'un lisse hum ou un saccadé où il devrait y avoir seulement un calme constant.

Outils nécessaires pour toutes les zones du véhicule

Assurez-vous de travailler sur le véhicule et le produit avec professionnalisme, bons outils de qualité.

- Le manuel du véhicule pour les instructions sur la façon de retirer et de réinstaller les parties pertinentes et les outils nécessaires pour le faire.

- Un produit de nettoyage à base de solvant.

- Une paire de ciseaux pointus.

- Un couteau Stanley ou similaire.

- Une zone de sécurité et / ou une planche pour se reposer pendant la coupe.

- Ruban de masquage.

- Un rouleau de ruban d'aluminium pour sceller et protéger les bords du tapis.

- Carton, papier fort ou vieilles feuilles avec lesquelles faire un gabarit.

- Un petit rouleau dur (environ 2 pouces) avec une poignée.

- Une petite balle dure comme une balle de squash ou de tennis.

1. En suivant les instructions du manuel de votre véhicule, retirez soigneusement les pièces pertinentes du véhicule (par exemple, le panneau de porte et garniture intérieure.) Assurez-vous de faire très attention aux pièces qui ont été enlevées et où vous les placez. Chassez autour pour une pièce essentielle plus tard sur sera seulement ennuyeux.

2. Nettoyez et séchez soigneusement la zone du véhicule que vous éprouvez avec un produit à base de solvant. Vous voulez que les tapis adhèrent au véhicule surface pas à la saleté, la poussière ou le sable qui pourrait se cacher. Ce sera aussi beaucoup plus facile d'obtenir un joint étanche entre la carrosserie de la voiture et le tapis assurer le plus haut niveau d'absorption acoustique possible.

3. Faites un modèle. Prendre des mesures approximatives de la zone concernée et trouvez un morceau de matériel souple ou une carte assez grande. Coupez-le à l'état brut forme nécessaire mais une taille légèrement plus grande.

4. Placez votre modèle sur la zone à protéger et sécuriser temporairement avec du ruban adhésif ou des clips.

5. Évaluez et marquez au crayon l'emplacement des trous qui pourraient être nécessaires dans les tapis. Ne faites pas plus ou plus de trous que nécessaire compromettra l'effet insonorisant.

6. Ajustez la taille de votre modèle maintenant qu'il est en place et la taille et la forme de la zone est plus claire. Coupez ou ajoutez des morceaux supplémentaires avec du ruban adhésif.

7. S'il y a des changements de forme ou des dépressions dans le véhicule (la courbe d'un toit par exemple) assurez-vous que votre tapis coulera doucement ici par en ajoutant des lignes de perforation ou de coupe de 20mm, donc la flexibilité et le chevauchement sont possibles lors de l'ajustement.

8. Essayez de placer librement sur le gabarit les composants de la voiture qui seront besoin de s'adapter à l'insonorisation. Faire des ajustements si nécessaire.

9. Sur une surface plane appropriée pour couper les feuilles d'insonorisation sur le gabarit et couper à la taille si nécessaire en utilisant un couteau aiguisé ou les ciseaux. Coller librement les feuilles ensemble avec du ruban adhésif si nécessaire. Le support marqué rendra ce travail beaucoup plus facile. Faites soigneusement les trous et lignes de coupe marqués sur le gabarit. **trous et lignes de coupe marqués sur le gabarit.**

10. Avec le gabarit à proximité pour plus de conseils décoller le dos de votre cutto- feuilles d'insonorisation de taille et soigneusement lisser en place payer à proximité attention à la forme du véhicule.

11. Utilisez un petit rouleau à surface dure pour presser le tapis aussi près que possible à la carrosserie de la voiture. Dans les endroits où la surface du véhicule est courbe, utilisez une petite balle telle qu'une balle de squash ou de tennis.

12. Couper soigneusement le tapis si nécessaire.

13. Utilisez du ruban de papier d'aluminium sur les bords de la natte pour créer un plus fort sceller et un bord lisse et soigné.

14. Assurez-vous qu'il n'y a pas de câblage, de dispositifs de sécurité et de zones où l'entretien et réparation peut être nécessaire ont été couverts.

15. Remplacez les composants de la voiture retirés soigneusement après les instructions dans le manuel de votre véhicule.

## Dépannage

### Guide de résolution

S'il vous plaît lire le guide ci-dessous si vous avez des problèmes ou des défauts avec votre Monster Matting Sound Dead Mats.

Q: Il y a des pièces manquantes dans ma commande.

R: S'il semble y avoir quelque chose qui manque dans votre colis, veuillez contacter notre équipe de support client via les détails sur la page Contactez-nous



Deutsche

# Spezifikation

## Produktbeschreibung

Vielen Dank für den Kauf dieser hochwirksamen Schalldämpfungsmatte für Autos und Lieferwagen. Schalldämpfungsmatten haben drei Verwendungszwecke; um zu vermeiden, dass Außengeräusche nach innen und Innengeräusche nach außen dringen sowie nervendes Klappern und Vibration zu vermeiden. Nachdem Sie dieses Schallabsorptionssystem installiert haben, werden Sie feststellen, wie notwendig es war. Jede Autofahrt wird leiser, komfortabler und wird klingen, als ob Sie gerade ein brandneues, glänzendes Auto abgeholt hätten.

Unsere Schalldämpfungsmatten sind in fünf Packungsgrößen erhältlich:

22 Blatt Packung

32 Blatt Packung

Palettengroße Rolle

Set inkl. 22 Blatt Packung x 2

Set inkl. 22 Blatt Packung x 2 und 1 x Palettengroße Rolle

Diese Packung mit 2,5 mm dicken Matten isoliert Ihr Fahrzeug vor eindringlichem Straßenlärm, nörgelndem Klappern und lästigen Vibrationen. Sie dämpfen alle Arten von Geräuschen und Bewegung und können dadurch überall in Ihrem Fahrzeug verwendet werden.

Die Blätter sind flexibel, super klebrig, wenn sie einmal von der Unterlage abgezogen wurden und einfach zu schneiden. Dadurch können sie einfach überall installiert werden, einschließlich unter der Motorhaube. Das gestanzte Design auf der Silberschicht dient als Schablone, so dass Sie beim Schneiden mit einer Schere oder mit einem Stanley-Messer, das einmal festgeklebt wurde, eine saubere, gerade Kante erhalten.

Tolles Preis-Leistungs-Verhältnis. Unsere Matten sind 0,5 mm dicker als die unserer Konkurrenten und unsere Packungsgrößen sind größer, wodurch extra beständige Leistung erzielt wird.

**Bitte lesen Sie den Sicherheitshinweis und die sichere Arbeitspraxis, um vor dem Start Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden.**

## Produktmerkmale

Material: 2,5 mm stark, schwer entflammbar, Oberseite aus silbernem Aluminium, schwarze Butylbasis und Papierträger.

22 Blatt Packung:

Abmessungen: D 2,5 mm B 375 mm L 270 mm

Gewicht: 4,5 kg

32 Blatt Packung:

Abmessungen: D 2,5 mm B 187 mm L 265 mm

Gewicht: 5,8kg

Bulk-Rolle:

Abmessungen: D 2,5 mm B 750 mm L 4700 mm

Gewicht: 13kg

Set inkl. 2 x 22 Blattpackungen

Abmessungen: D 2,5 mm B 375 mm L 270 mm

Gewicht: 9kg

Set inkl. 1 x Bulk-Rolle und 2 x 22 Blatt-Packungen

Abmessungen: B 750mm L 4700mm 13kg

D: 2,5 mm W 375 mm L 270 mm 9 kg

## Monster Garantie

Falls Sie ein Produkt einwandfrei zurückschicken wollen, bieten wir eine 14-Tages-Rücknahmegarantie an, sofern der Artikel ungeöffnet ist und sich in einem wiederverkaufsfähigem Zustand befindet.

Eine 12-Monate-Garantie gilt für alle unsere elektrischen Geräte. Wir werden die Kosten für Arbeit und Teile abdecken. Unsere Richtlinie ist es zu versuchen und den Artikel vor einer Umtausch- oder Rückerstattungsvereinbarung zu reparieren.

Falls aus irgendeinem Grund ein Teil fehlen sollte, kontaktieren Sie uns bitte innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Auftragsbestätigung. Sie können unseren freundlichen und hilfreichen Kundenservice anrufen oder mailen. Für vollständige Geschäftsbedingungen kontaktieren Sie unsere Support-Abteilung über die Detailangaben, die auf unserer Kontaktseite zu finden sind. Die Haftung von Monster Group (UK) Limited ist ausschließlich auf den kommerziellen Wert des Produkts beschränkt.

## Sicherheitshinweise Sichere Arbeitspraxis

Bitte lesen Sie die sichere Arbeitspraxis durch, um Verletzungen oder Schäden an Ihnen selbst, an anderen, am Fahrzeug und am Produkt zu vermeiden.

Stellen Sie sicher, dass die Bedienungsanleitung und ihre Sicherheitshinweise vollständig gelesen wurden bevor Sie dieses Produkt installieren.

Verwenden Sie das Produkt innerhalb eines Jahres nach dem Kauf.

**Tragen Sie alte Kleidung oder Overalls.** Die Installation dieses Produkts erfordert gründliche Reinigung der Bereiche des Fahrzeugs, in dem installiert wird. Der Klebstoff auf der Rückseite der Matte ist ebenfalls sehr klebrig.

**Kleben Sie nicht** das Produkt auf andere Produkte.

**Kleben Sie nicht** auf die Haut. Der Klebstoff ist stark und kann Reizungen verursachen.

**Seien Sie bereit**, sobald der Träger entfernt wurde.

Verwenden Sie dieses Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.

**Versuchen Sie nicht**, dieses Produkt zu ändern oder zu modifizieren.

Wenn Sie die Blätter mit einer Schere oder einem Stanley Messer zuschneiden, verwenden Sie bitte Sicherheits- und Sicherheitshandschuhe, um sich und / oder andere zu verletzen.

### WICHTIG!

Beachten Sie, dass die Matte niemals wichtige Sicherheitsmerkmale innerhalb des Autos abdecken sollte, wie z.B. Sicherheitsgurtanker. Befolgen Sie die Anweisungen sorgfältig und stellen Sie sicher, dass diese Bereiche nicht beeinträchtigt werden. Zudem sollten keine Teile des Fahrzeugs abgedeckt werden, die für zukünftige Wartungsarbeiten verwendet werden. Befolgen Sie die Anweisungen, lesen Sie das Fahrzeughandbuch sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass diese Bereiche nicht beeinträchtigt werden.

# Produkteigenschaften

Feuerhemmendes  
Material



Obere Schicht: Silber geprägtes Aluminium.  
Mittelschicht: Super klebriger schwarzer Butylkautschuk.  
Untere Schicht: Trägerpapier abziehen.

Die Matte wird entweder in Blättern oder Rollen geliefert. Beide haben ein leicht zu schneidende Oberfläche mit einem geprägten Muster, das als Anleitung zum Schneiden dient.

## Benutzerhandbuch Bedienungsanleitungen

Bitte folgen Sie diesen Installationsanweisungen. Unsere schalldämpfenden Matten sind ein fantastisches vielseitiges Produkt, die auf jeden Teil des Fahrzeugs angepasst werden können, die ein störendes Klappern anstatt einem sanften Brummen oder einem Vibrieren verursachen. Benötigte Werkzeuge für alle Bereiche des Fahrzeugs  
Stellen Sie sicher, dass Sie mit professionell und mit qualitativen Produkten am Fahrzeug arbeiten

- Im Fahrzeughandbuch finden Sie Anweisungen zum Entfernen und erneuten Installieren der relevante Teile und die dazu notwendigen Werkzeuge.
- Ein Reinigungsmittel auf Lösungsmittelbasis.
- Eine scharfe Schere.
- Ein Stanley-Messer oder ähnliches.
- Ein sicherer Bereich und / oder eine Platte, auf der während des Schneidens geruht werden kann.
- Klebeband.
- Eine Rolle mit Aluminiumfolie zum Abdichten und Schützen der Kanten der Matte.
- Pappe, starkes Papier oder alte Blätter, mit denen man eine Vorlage machen kann.
- Eine kleine (ca. 2 Zoll) harte Walze mit einem Griff.
- Eine kleine harte Kugel wie ein Squash- oder Tennisball.

1. Folgen Sie den Anweisungen in Ihrem Fahrzeughandbuch und entfernen Sie vorsichtig die relevante Teile des Fahrzeugs (zum Beispiel die Türverkleidung undInnenverkleidung.) Achten Sie unbedingt darauf, welche Teile entfernt worden sind und wo Sie diese platzieren. Diese anschließend zusammen zu suchen, kann äußerst nervenaufreibend sein.

2. Reinigen und trocknen Sie den zu prüfenden Fahrzeugbereich gründlich mit einem lösungsmittelbasierten Produkt. Sie möchten, dass die Matte an der Oberfläche des Fahrzeugs haftet, nicht auf irgendeinem Schmutz, Staub oder Sand. Es wist auch viel einfacher, eine dichte Dichtung zwischen der Karosserie und der Matte zu bekommen, die eine höchstmögliche Schal-labsorption gewährleistet.
  3. Erstellen Sie eine Vorlage. Nehmen Sie die ungefähre Maße des relevanten Bereichs und finde ein Stück biegsames Material oder eine ausreichend große Karte. Schneiden Sie es in die benötigte rohe Form, aber etwas größer.
  4. Legen Sie Ihre Vorlage über den zu prüfenden Bereich und sichern Sie sie vorübergehend mit Klebeband oder Clips.
  5. Bestimmen und markieren Sie mit Bleistift die Stellen der Löcher, die eventuell in den Matten benötigt. Machen Sie keine größeren Löcher als notwendig, da dies den Schalldämpfungseffekt beeinträchtigt.
  6. Passen Sie die Größe der Vorlage an, wenn sie vorhanden ist, und passen Sie die Größe und Form an den Bereich an. Schneiden oder fügen Sie zusätzliche Stücke mit Klebeband hinzu.
  7. Wenn es Formänderungen oder Vertiefungen im Fahrzeug gibt (die Kurve von einem Dach zum Beispiel), dann stellen sie sicher, dass Ihre Matte hier sanft vorbei fließen kann, indem Sie Perforation oder Schnittlinien von 20mm hinzufügen, um Flexibilität und Überlappung beim Anpassen zu ermöglichen.
  8. Platzieren Sie lose oben auf der Vorlage jegliche Fahrzeugteile, die hinsichtlich Schallschutz angepasst werden müssen. Nehmen Sie bei Bedarf Anpassungen vor.
  9. Legen Sie die Schallschutzfolien auf eine ebene Fläche, die für das Schneiden geeignet ist und schneiden Sie mittels Schablone und einem scharfen Messer oder einer Schere auf die gewünschte Größe zu. Kleben Sie die Blätter mit Klebeband an den gewünschten Stellen lose zusammen.
- Die erzielte Unterstützung wird vieles einfacher machen. Erstellen Sie sorgfältig die auf der Vorlage markierten Löcher und Schnittlinien.
10. Mit der Vorlage in der Nähe der Führung die Rückseite Ihrer zugeschnittenen Schalldäm-platten abziehen und sorgfältig an Ort und Stelle glätten, wobei auf die Form des Fahrzeugs geachtet werden sollte.
  11. Verwenden Sie eine kleine harte Walze, um die Matte so nah wie möglich an die Karosserie zu drücken. An Stellen, an denen die Oberfläche des Fahrzeugs gekrümmt ist, verwenden Sie einen kleinen Ball wie einen Squash- oder Tennisball.
  12. Schneiden Sie die Matte vorsichtig an den gewünschten Stellen ab.
  13. Verwenden Sie Aluminiumfolienband an den Rändern der Matte, um eine stärkere Dichtung und eine glatte, saubere Kante zu schaffen.
  14. Stellen Sie sicher, dass keine aufwendige Verdrahtung, Sicherheitsfunktionen und Bereiche, in denen Wartung und Reparatur erforderlich sei kann, verdeckt werden. Reparatur kann erforderlich sein, wurden vertuscht.
  15. Ersetzen Sie die Komponenten des Fahrzeugs sorgfältig nach den Anweisungen in Ihrem Fahrzeughandbuch.

## Dépannage Bedienungsanleitungen

Bitte lesen Sie den folgenden Leitfaden durch, wenn Sie irgendwelche Probleme oder Fehler mit Ihre Monster Schalldämpfungsmatten vorliegen.

F: Bei meiner Bestellung fehlen Teile.

A: Sollte etwas fehlen, kontaktieren Sie bitte unser Kunden Support Team über die Details auf der Kontaktseite



 Español

# Especificación

## Descripción del producto

Gracias por comprar estas esteras amortiguadoras de sonido altamente eficaz para autos y camionetas. Las esteras amortiguadoras de sonido tienen tres aplicaciones; Para detener los sonidos externos, no dejar escapar los sonidos internos y reducir el traqueteo y vibraciones tanto dentro como fuera.

Después de haber instalado este sistema de absorción de sonido se dará cuenta lo mucho que lo necesitaba. Cada viaje en auto será más silencioso, más cómodo y sonará como si acabas de recoger un nuevo y brillante auto.

Nuestras esteras amortiguadoras de sonido vienen en paquetes de cinco tamaños:

Paquete de 22 hojas

Paquete de 32 hojas

Rollo al por mayor

Kit inc. Paquete de 22 hojas x 2

Kit inc. Paquete de 22 hojas x 2 y 1 x rollo al por mayor.

Este paquete de esteras de 2,5 mm de grosor aislará su vehículo contra el intrusivo ruido de la carretera, las odiosas matracas y las molestas vibraciones. Amortigua todos los diferentes tipos de ruidos y movimientos por lo que se puede utilizar en cualquier lugar en su vehículo.

Las hojas son flexibles, súper pegajosa una vez pelado de su forro y fáciles de cortar, lo que significa que son fáciles de instalar en cualquier lugar, incluyendo bajo el capó. El diseño en relieve en la capa plateada actúa como una plantilla para que al cortar con tijeras al tamaño apropiado o con un cuchillo Stanley una vez pegado obtenga un borde limpio y recto.

Es un valor increíble. Nuestra estera es 0.5mm más gruesa que la de nuestros competidores y nuestros tamaños de paquete son más grandes lo que le dan mayor poder de amortiguación.

**Consulte y lea consejos de seguridad, práctica de trabajo seguro para asegurar la prevención de lesiones o daños al aparato antes de comenzar.**

## Detalles del producto

Material: tapa de aluminio de 2,5 mm de grosor gofrado de plata, resistente al fuego, base de butilo negro y soporte de papel.

Paquete de 22 hojas:

Dimensiones: Profundidad: 2,5 mm Ancho: 375mm Largo: 270mm

Peso: 4,5 kg

Paquete de 32 hojas:

Dimensiones: Profundidad: 2.5 mm Ancho: 187m Largo: 265m

Peso: 5,8 kg

Rollo al por mayor

Dimensiones: Profundidad: 2,5 mm Ancho: 750mm Largo: 4700mm

Peso: 13kg

Kit Inc. 2 x 22 paquetes de hojas

Dimensiones: Profundidad: 2,5 mm Ancho: 375mm Largo: 270mm

Peso: 9kg

Kit inc. 1 x rollo al mayor y 2 x 22 paquetes de hojas

Dimensiones: Ancho: 750mm Largo: 4700mm 13kg

D: 2,5 mm Ancho: 375mm Largo: 270mm 9kg

## Garantía Monster

Si quiere devolver un producto que funciona perfectamente, ofrecemos una política de devoluciones de 14 días si el producto está sin abrir y en condiciones revendibles.

Se aplica una garantía de 12 meses a todos nuestros productos eléctricos; cubriremos el costo de mano de obra y partes. Nuestra política es intentar arreglar el producto antes de realizar un intercambio o reembolso.

Si por alguna razón falta una pieza por favor contáctanos dentro de los 7 primeros días tras recibir su pedido. Puedes llamar o mandar un correo electrónico a nuestro equipo amable de atención al cliente. Para ver todos los términos y condiciones, contacte con nuestro departamento de ventas vía los detalles en la página Contáctanos.

La responsabilidad de Monster Group (UK) se limitará únicamente al valor comercial del producto.

## Consejos de Seguridad Práctica de Trabajo Seguro

Lea por favor la práctica de trabajo seguro para asegurar la prevención de lesión o daño a ti mismo, otros, el vehículo y al producto.

Asegurar que el manual de instrucciones y sus Consejos de seguridad sean leídos en su totalidad antes de instalar este producto.

Utilizar el producto dentro de un año de la compra.

**Use ropas viejas o ropa de trabajo.** La instalación de este producto requiere cuidadosa limpieza de las áreas del vehículo en el cual se instala. El adhesivo en la parte posterior de la estera es muy pegajoso.

**No** pegar a cualquier lugar distinto a donde el producto está destinado.

**No** pegar a la piel. El adhesivo es fuerte y puede causar irritación. Esté listo para ponerlo en su lugar tan pronto como se retire el forro.

**No** use este producto para cualquier otra cosa que no sea su propósito previsto.

**No** intente alterar o modificar este producto.

Al cortar las hojas a la medida con tijeras o un cuchillo Stanley por favor **tenga cuidado y use guantes de seguridad** para no causar lesiones a sí mismo o al vehículo.

### ¡IMPORTANTE!

Tenga en cuenta que la alfombra nunca debe cubrir las características de seguridad importantes dentro del auto, tales como las anclas del cinturón de seguridad. Siga cuidadosamente las instrucciones y asegúrese de que estas áreas no estén comprometidas. Tampoco debe cubrir ninguna parte del vehículo que se utilizará para el mantenimiento futuro. Siga las instrucciones, lea atentamente el manual del vehículo y asegúrese de que estas áreas no estén comprometidas.

# Características del producto

Material resistente al fuego



Capa superior: Aluminio gofrado en plata.

Capa media: Caucho butílico negro super pegajoso.

Capa inferior: Retire el papel de forro.

La estera viene en hojas o en rollos. Ambos tienen una superficie fácil de cortar con un patrón en relieve para actuar como una guía para el corte.

## Guía del usuario Instrucciones de operación

Por favor siga estas instrucciones para la instalación. Nuestra estera amortiguadora de sonido es un fantástico producto multitarea que se puede ajustar a cualquier parte del vehículo que esté creando un ruido metálico molesto en lugar de un suave zumbido donde sólo debería haber una quietud constante.

### Herramientas necesarias para todas las áreas del vehículo

Asegúrese de trabajar en el vehículo y el producto con herramientas de calidad profesional:

- El manual del vehículo con instrucciones sobre cómo retirar y volver a instalar las partes pertinentes y las herramientas necesarias para hacerlo.
- Producto de limpieza a base de solvente.
- Un par de tijeras afilado.
- Un cuchillo Stanley o similar.
- Un área segura y/o tabla para descansar mientras se corta.
- Cinta adhesiva.
- Un rollo de cinta de papel de aluminio para sellar y proteger los bordes de la alfombra.
- Cartulina, papel fuerte u hojas viejas con las cuales hacer una plantilla.
- Un rodillo duro de superficie pequeña (aprox. 2 pulgadas) con una manija.
- Una pequeña bola de superficie dura, como una pelota de squash o de tenis.

1. Siguiendo las instrucciones del manual del vehículo, retire con cuidado las partes pertinentes necesarias del vehículo (por ejemplo el panel de la puerta y el borde interior.) Asegúrese de prestar estricta atención a que partes han sido removidas y donde las coloca. Buscar las piezas esenciales luego solo será molesto.

2. Limpie y seque completamente el área del vehículo que usted está cubriendo con un producto a base de solvente. Usted quiere que la estera se pegue a la superficie del vehículo no a ninguna suciedad, polvo o arena que pueda estar presente. También será mucho más fácil conseguir un sello hermético entre la carrocería y el revestimiento asegurando el más alto nivel de absorción sonora posible.
3. Haga una plantilla. Tomar medidas aproximadas de la zona correspondiente y encontrar un pedazo de material flexible lo suficientemente grande. Corte la forma que necesite, pero un tamaño un poco más grande.
4. Coloque su plantilla sobre el área a amortiguar y asegure temporalmente con cinta adhesiva o clips.
5. Evaluar y marcar con lápiz la ubicación de los orificios que se necesiten en las esteras. No hacer más agujeros o agujeros más grandes de lo que se necesita ya que esto comprometerá el efecto de amortiguamiento de sonido.
6. Ajustar el tamaño de la plantilla de ahora que está en su lugar y el tamaño y la forma del área son más claros. Recortar o Añadir piezas adicionales con cinta adhesiva.
7. Si hay cambios de forma o depresiones en el vehículo (la curva del techo, por ejemplo) Asegúrese de que su estera pase suavemente por allí al agregar líneas o cortes de perforación de 20mm así la flexibilidad y superposición será posible durante el montaje.
8. Intente colocar sueltamente en la parte superior de la plantilla cualquier componente de vehículo que se necesite ajustar sobre la insonorización. Hacer ajustes si es necesario.
9. En una superficie plana conveniente para el corte, coloque las hojas amortiguadoras de sonido sobre la plantilla y el ajuste al tamaño donde sea necesario usando un cuchillo afilado o tijeras. Sin apretar coloque las hojas con cinta adhesiva cuando sea necesario. El forro hará esto un trabajo mucho más fácil. Cuidadosamente hacer los agujeros y líneas de corte marcados en la plantilla.
10. con la plantilla cerca de para orientación pele apagado el forro de sus hojas amortiguadoras cortadas y cuidadosamente pegue en su lugar prestando atención a la forma del vehículo.
11. Use un rodillo duro de superficie pequeña para presionar la alfombra lo más cerca posible a la carrocería. En los lugares donde la superficie del vehículo sea curvada utilice una bola pequeña como una pelota de tenis o squash.
12. Recorte cuidadosamente la alfombra cuando sea necesario.
13. Use cinta de papel de aluminio en los bordes de la alfombra para crear un sello más fuerte y un borde suave y limpio.
13. Asegúrese de que ningún cableado, características de seguridad y áreas de mantenimiento y reparación puedan ser necesarias hayan sido cubiertas.
14. Reemplace cuidadosamente los componentes del vehículo que fueron quitados siguiendo las instrucciones en el manual del vehículo.

## Guía del usuario Instrucciones de operación

Lea por favor la siguiente guía si usted tiene cualquier problema o fallas con sus esteras amortiguadoras de sonido de Monster Matting.

P: Faltan partes de mi pedido.

A: Si parece que algo falta en tu paquete por favor, póngase en contacto con nuestro Equipo de Soporte al Cliente a través de los detalles en la página de contacto



Italiano

# Specifiche

## Descrizione Prodotto

Grazie per aver acquistato questo ottimo tappeto fonoassorbente per auto e furgoni. I tappeti fonoassorbenti hanno tre funzionalità: impediscono ai suoni esterni di entrare, ai suoni interni di uscire e riducono il rumore e le vibrazioni, sia all'interno che all'esterno.

Dopo aver installato questo sistema fonoassorbente vi accorgete di quanto ne abbiate sempre avuto bisogno. Ogni viaggio in auto sarà più tranquillo, più comodo e vi sembrerà di avere un'auto nuova di zecca.

I nostri tappeti fonoassorbenti sono disponibili in cinque varianti:

Confezione da 22 fogli;

Confezione da 32 fogli;

Rotolo sfuso;

Kit confezione da 22 fogli x 2;

Kit confezione da 22 fogli x 2 e rotolo sfuso.

Il tappeto spesso 2,5 mm isolerà il vostro veicolo dai rumori invasivi della strada e dalle vibrazioni fastidiose. Riduce tutti i tipi differenti di rumori e movimenti e può essere utilizzato in qualsiasi zona del veicolo.

I fogli sono flessibili, appiccicosi una volta staccati dalla pellicola di protezione e facili da tagliare, risultando semplici da installare in qualsiasi punto, anche sotto il cofano. Il design in rilievo sul lato d'argento funziona da modello in modo da consentirvi di tagliare il foglio con delle forbici o con un coltello Stanley, per un lavoro diritto e pulito. Grande valore. Il nostro tappeto è più spesso di 0,5 mm rispetto ai prodotti concorrenti e le nostre confezioni sono più grandi, per offrirvi una maggiore protezione.

Noi di Monster Group UK comprendiamo che questo sia un acquisto nuovo ed entusiasmante e, nonostante la tentazione di iniziare subito ad assemblare il prodotto, vi invitiamo a leggere attentamente il manuale di istruzioni prima di cominciare a montarlo.

**Si prega di leggere le Norme di Sicurezza nel paragrafo dedicato ai Consigli per la Sicurezza per prevenire infortuni e danni al prodotto.**

## Specifiche Prodotto

Materiale: piano in alluminio gofrato argento, spessore 2,5 mm, ignifugo, base in butile nero e supporto in carta.

Confezione da 22 fogli:

Dimensioni: D 2,5mm W 375mm L 270mm

Peso: 4.5kg

Pacchetto da 32 fogli:

Dimensioni: D 2,5 mm W 187 mm L 265 mm

Peso: 5.8kg

Rotolo sfuso:

Dimensioni: D 2,5 mm L 750 mm L 4700 mm

Peso: 13kg

Kit confezioni da 2 x 22 fogli

Dimensioni: D 2,5mm W 375mm L 270mm

Peso: 9kg

Kit 1 rotolo sfuso e 2 confezioni da 22 fogli.

Dimensioni: L 750mm L 4700mm 13kg

D:2,5mm W 375mm L 270mm 9kg

## Garanzia Monster

Se si desidera restituire un prodotto in perfetta efficienza, forniamo una di restituzione di 14 giorni fintanto che l'articolo è aperto e in una condizione rivendibile.

Una garanzia di 12 mesi si applica a tutti i nostri prodotti elettrici; copriremo il costo del lavoro e delle parti. La nostra politica è quella di cercare di aggiustare l'oggetto prima di organizzare uno scambio o un rimborso.

Se per qualsiasi motivo vi è una parte mancante, si prega di mettersi in contatto con noi entro 7 giorni dalla ricevuta del vostro ordine. È possibile chiamare o inviare una e-mail al nostro amichevole e disponibile Customer Support Team. Per termini e le condizioni contattare il nostro reparto di supporto tramite i dettagli sulla pagina dei contatti.

La Responsabilità di Monster Group (UK) è esclusivamente Limitata al Valore Commerciale del Prodotto.

## Consigli per la sicurezza

### Norme di Sicurezza

Leggere attentamente le misure di sicurezza per garantire la prevenzione di lesioni o danni al prodotto.

Seguire le istruzioni fornite durante la realizzazione di questo prodotto. Prima di procedere con le operazioni di assemblaggio, assicurarsi di aver compreso a fondo le istruzioni e le avvertenze di sicurezza.

Utilizzare il prodotto entro un anno dall'acquisto.

**Indossare abiti vecchi o camici.** L'installazione di questo prodotto richiede una pulizia accurata delle aree del veicolo in cui deve essere installato. L'adesivo sul retro del tappeto è molto appiccicoso.

**Non** incollarlo in luoghi diversi da quelli in cui il prodotto è destinato all'uso.

**Non** appiccicare sulla pelle. L'adesivo è molto forte e potrebbe causare irritazione. Restare pronti per un'applicazione immediata dopo aver rimosso il supporto.

**Non** utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli previsti.

**Non** tentare di alterare o modificare il prodotto.

Utilizzare dei guanti di protezione durante il taglio del foglio con forbici o coltello Stanley in modo da non causare lesioni a voi stessi o al veicolo.

### IMPORTANTE!

Tenere presente che il tappetino non deve in nessun caso coprire importanti dispositivi di sicurezza all'interno dell'automobile, come gli ancoraggi delle cinture di sicurezza. Seguire attentamente le istruzioni e assicurarsi che queste aree non siano compromesse. Non deve neppure coprire le parti del veicolo che saranno utilizzate per la manutenzione futura. Seguire le istruzioni, leggere attentamente il manuale del veicolo e assicurarsi che queste aree non siano compromesse.

## Caratteristiche del Prodotto

Materiale ignifugo



Strato superiore: Alluminio goffrato argento.

Strato centrale: Gomma butile nera super adesiva.

Strato inferiore: Rimuovere la carta di supporto.

Il tappetino è disponibile in fogli o in rotoli. Entrambi hanno una superficie facile da tagliare con un motivo in rilievo che funge da guida per il taglio.

## Guía del usuario

### Caratteristiche del Prodotto

Si prega di seguire le istruzioni per l'installazione. Il nostro tappeto fonoassorbente è un prodotto molto versatile che può adattarsi all'installazione su diverse parti del veicolo responsabili della creazione di rumori fastidiosi, piuttosto che su una superficie liscia che provoca un ronzio fastidioso, non giustificato.

#### Strumenti necessari per tutte le parti del veicolo

Assicurarsi di lavorare sul veicolo e sul prodotto utilizzando strumenti buoni e di qualità:

- Il manuale del veicolo per avere a disposizione le istruzioni per rimuovere e reinstallare le parti rilevanti e gli strumenti necessari per farlo.
- Un prodotto detergente a base solvente.
- Un paio di forbici affilate.
- Un coltello Stanley o simile.
- Un'area e/o un piano di lavoro sul quale appoggiarsi per il taglio.
- Nastro di protezione.
- Un nastro di rotolo alluminio per sigillare e proteggere i bordi del tappeto.
- Cartone, carta resistente o vecchi fogli con cui creare il modello.
- Un piccolo rullo (circa 5 cm) con superficie dura e manico;
- Una palla robusta per esempio da squash o da tennis.

1. Seguire le istruzioni riportate nel manuale del veicolo e rimuovere con cautela le parti più importanti necessarie (per esempio il pannello dello sportello e le rifiniture interne). Assicurarsi di prestare molta attenzione alle parti rimosse e al loro riposizionamento. Sarà molto noioso doverle cercare in seguito.

2. Pulire e asciugare accuratamente l'area del veicolo sulla quale applicare il tappeto, utilizzando un detergente a base solvente. Il tappeto dovrà attaccarsi alla superficie del veicolo, non allo sporco, alla sabbia o alla polvere che potrebbe esserci. Sarà molto più semplice ottenere una presa salda tra il corpo della macchina e il tappeto, garantendo il massimo livello possibile di assorbimento del suono.

3. Creare un modello. Prendere le misure in maniera approssimativa della zona d'interesse e trovare un pezzo di carta flessibile piuttosto ampio. Tagliarlo in maniera grossolana, cercando di mantenere una dimensione abbondante.

4. Posizionare il modello sull'area da proteggere e fermarlo con del nastro adesivo o con delle clip.

5. Valutare e segnare a matita la posizione degli eventuali fori che possono essere necessari sul tappeto. Non praticare fori più grandi di quel che la situazione richiede, poiché potrebbe compromettere l'effetto di attenuazione del suono.

6. Regolare la dimensione del modello una volta tenuto in posizione. Rfinire o aggiungere pezzi utilizzando il nastro adesivo.

7. Qualora ci fossero cambiamenti di forma o depressioni nel veicolo (la curva del tetto, per esempio), assicurarsi che il tappeto possa scorrere senza problemi, aggiungendo qualche perforazione in più o tagliando delle linee di 20 mm, in modo che la flessibilità e la sovrapposizione sia possibile durante il montaggio.

8. Provare a posizionare liberamente i componenti dell'auto sul modello, qualora dovessero essere reinstallati successivamente sul tappeto. Se necessario, apportare delle modifiche.

9. Su una superficie piana adatta al taglio, posizionare i fogli insonorizzanti sul modello e tagliarli secondo le proprie necessità ove richiesto, utilizzando un coltello affilato o delle forbici. Se necessario, incollare i fogli con il nastro adesivo. Il sostegno segnato renderà questo lavoro molto più semplice. Praticare attentamente i fori e le linee di taglio sul modello.

10. Con il modello vicino utilizzato come guida, togliere il foglio protettivo sul retro del tappeto fonoassorbente posizionandolo nel punto finale, prestando attenzione alla forma del veicolo.

11. Utilizzare un rullo con superficie solida per premere il più possibile il tappeto sulla carrozzeria. Nei punti in cui la superficie del veicolo fosse ricurva, utilizzare una pallina da tennis o da squash.

12. Rfinire accuratamente il tappeto ove necessario.

13. Utilizzare del nastro di alluminio sui bordi del tappeto per creare una sigillatura più forte e un bordo più liscio e pulito.

14. Assicurarsi che non vi siano cavi, elementi di sicurezza e aree soggette a frequenti riparazioni, assolutamente da non ricoprire.

15. Sostituire i componenti rimossi dell'auto con cura, seguendo le istruzioni del manuale del veicolo.

## Risoluzione dei problemi

### Guida alla risoluzione

Si prega di leggere la seguente guida qualora ci fossero problemi o malfunzionamenti con il vostro Tappeto Fonoassorbente Monster.

D: Mancano alcune parti dal mio ordine.

R: Se dovessero mancare delle parti dal vostro pacco, si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti mediante i dettagli reperibili nella pagina Contattaci.

## Contact Us

### Sales Department

For information regarding this device or other products from our Monster divisions please use the following details below.

Tel: +44 (0)1347 878888  
Email: [hello@monstershop.co.uk](mailto:hello@monstershop.co.uk)

### Support Department

If this item arrives damaged, with missing pieces or you have not opened the product and want to return it please use the following details below.

Tel: +44 (0)1347 878887  
Email: [help@monstershop.co.uk](mailto:help@monstershop.co.uk)

### Website

To view our product range and fantastic offers in the MonsterShop division please visit our website.

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)

### Address

To visit our office Monster House and view our products, send postal correspondence or return items our address is provided below.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

## Contactez Nous

### Département Commercial

Pour plus d'informations concernant cet appareil ou d'autres produits de nos divisions de Monster veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

Tél: +44 (0)1347 878888  
Email: [hello@monstershop.co.uk](mailto:hello@monstershop.co.uk)

### Département de Soutien

Pour les interrogations concernant cet appareil, la garantie, les retours ou les défauts de déclaration veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

Tél: +44 (0)1347 878887  
Email: [help@monstershop.co.uk](mailto:help@monstershop.co.uk)

### Site Web

Pour consulter notre gamme de produits et nos offres fantastiques dans les divisions Monster veuillez visiter notre site Web.

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)

### Adresse

Pour visiter notre bureau Monster House et voir nos produits, envoyez du courrier postal ou retournez les articles à notre adresse est fournie ci-dessous.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

## Kontaktieren Sie Uns

### Verkaufsabteilung

Für Informationen bezüglich dieses Geräts oder anderer Produkte aus unserer Monster-Abteilung, benutzen Sie die folgenden unten aufgeführten Angaben.

Tel: +44 (0)1347 878888  
Email: [hello@monstershop.co.uk](mailto:hello@monstershop.co.uk)

### Support-Abteilung

Für Fragen über dieses Gerät, die Garantie, Rückgaben oder bei Störungen, benutzen Sie die folgenden unten aufgeführten Angaben.

Tel: +44 (0)1347 878887  
Email: [help@monstershop.co.uk](mailto:help@monstershop.co.uk)

### Webseite

Um unser Sortiment und unsere fantastischen Angebote in den Monster-Abteilungen anzuschauen, besuchen Sie bitte unsere Webseite.

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)

### Adresse

Um unseren Monster Hauptsitz zu besuchen und unsere Produkte anzuschauen, Briefsendungen zu verschicken oder auch Artikel zurück zu versenden, ist unsere Adresse unten bereitgestellt.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

## Contáctanos

### Departamento de Ventas

Para información sobre este dispositivo u otros productos de nuestras divisiones de Monster por favor use los siguientes detalles.

Teléfono: +44 (0)1347 878888  
Correo electrónico: [hello@monstershop.co.uk](mailto:hello@monstershop.co.uk)

### Departamento de Soporte

Para consultas sobre este dispositivo, la garantía, devoluciones o denuncias de fallos por favor use los siguientes detalles.

Teléfono: +44 (0)1347 878887  
Correo electrónico: [help@monstershop.co.uk](mailto:help@monstershop.co.uk)

### Página Web

Para ver nuestra gama de productos y ofertas fantásticas en las divisiones de Monster por favor visite nuestra página web.

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)

### Dirección

Para visitar nuestra oficina Monster House y ver nuestros productos, enviar correspondencia o devolver productos que suministramos nuestra dirección está abajo.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

# Contattaci

## Dipartimento Vendite

Per informazioni riguardanti questo dispositivo o altri prodotti dalle categorie Monster utilizzare i dettagli sotto riportati.

Tel: +44 (0)1347 878888  
Email: [hello@monstershop.co.uk](mailto:hello@monstershop.co.uk)

## Dipartimento Supporto

Per domande riguardo dispositivo, garanzia, reso o per riferire di guasti, utilizzare i dettagli sotto riportati.

Tel: +44 (0)1347 878887  
Email: [help@monstershop.co.uk](mailto:help@monstershop.co.uk)

## Sito Web

Per vedere la nostra gamma di prodotti e fantastiche offerte fra le categorie Monster, visitare il nostro sito web.

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)

## Indirizzo

Per visitare il nostro ufficio Monster House e vedere i nostri prodotti, inviare corrispondenze postali o rendere un prodotto fare riferimento all'indirizzo sotto riportato.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG



---

Monster Group (UK) is one of the UK's fastest growing online retailers. We supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

Our dedicated customer service team will be more than happy to help with any questions you may have.

Home & Garden  
Storage Shelving  
Sign & Digital  
Retail & Hospitality  
Commercial Equipment

---

Groupe de Monster (Royaume-Uni) est l'un des détaillants en ligne les plus dynamiques du Royaume-Uni. Nous fournissons une gamme diversifiée de produits qui offrent une valeur exceptionnelle pour l'argent. Nous cherchons à fournir la meilleure expérience client possible avec livraison gratuite au Royaume-Uni à travers l'ensemble de nos produits et une garantie de Monster pour 100% de satisfaction.

Notre équipe du service clientèle seront plus qu'heureux de vous aider avec n'importe quelle question que vous pourriez avoir.

Maison et Jardin  
Étagères de stockage  
Signe et numérique  
Vente au détail et hospitalité  
Équipement commercial

---

Monster Group (UK) ist eines der schnellwachsenden Online-Anbieter Großbritanniens. Wir bieten ein breit gefächertes Sortiment an, das über außerordentlich preiswerte Angebote verfügt. Wir sind bestrebt, die bestmögliche Kundenzufriedenheit zusätzlich kostenloser UK Lieferung auf alle unsere Produkte und einer Monster Garantie für 100% Zufriedenheit bereitzustellen.

Unser freundliches Kundenservice-Team ist gerne bereit, Ihnen bei jeglichen Fragen behilflich zu sein.

Haus & Garten  
Lagerregale  
Grafik & Design  
Lösungen für Einzelhandel & Gastronomie  
Lösungen für kommerzielle Zwecke

---

Monster Group (UK) è uno dei rivenditori online dalla crescita più rapida nel Regno Unito. Forniamo un vasto range di prodotti, i quali offrono un valore economico eccezionale. Ci sforziamo nel procurare la migliore esperienza al cliente, con spedizioni gratis in tutto il Regno Unito per tutti i nostri prodotti ed una Garanzia Monster per il 100% della soddisfazione.

Il nostro team attento e scrupoloso sarà più che felice di aiutarvi con qualsiasi domanda voi abbiate.

Casa & Giardino  
Scaffali per Magazzini  
Cartelli & Digitale  
Commercio al dettaglio & Ospitalità  
Attrezzatura commerciale

---

Monster Group (UK) es uno de los minoristas con un crecimiento más rápido del Reino Unido. Disponemos de una amplia gama de productos que ofrecen un valor excepcional por su precio. Nos esforzamos para dar la mejor experiencia posible a nuestros clientes con envío gratuito al Reino Unido para todos nuestros productos y una garantía Monster para el 100% de satisfacción.

Nuestro equipo de atención al cliente estará encantado de ayudarle con cualquier duda que tenga.

Casa y jardín  
Estanterías de almacenamiento  
Signo y digital  
Venta al por menor y hospitalidad  
Equipamiento comercial

---